

孙守刚看望慰问本报采编人员时强调:

深入群众,新闻才有生命力

勉励张刚大篷车团队多为百姓办实事,并为新春走基层活动授旗

本报济南1月18日讯(记者 郭静)18日下午,省委常委、宣传部长孙守刚到大众报业集团、山东广播电视台等省直新闻单位,代表省委、省政府走访慰问新闻战线干部职工,向大家致以新春问候和祝福。

孙守刚先后来到大众日报编辑部、齐鲁晚报、大众网、山东广播电视台广播直播间、电视演播厅、非线性编辑机房和齐鲁网,看望了辛勤工作在一线的采编播人员,对各新闻单位的工作给予充分肯定。他强调,2012年宣传工作要紧紧围绕迎接宣传贯彻党的十八大和省第十次党代会,以更加深刻的认识,更加自觉的行动投身“走转改”活动,依靠长远的制度建设,确保活动实现常态化、制度化,推动活动深入、扎实开展。要注重整体推进体制机制改革创新,注重精品创作、品牌建设、人才培养。要进一步提高舆论引导能力,增强新闻宣传的针对性、时效性和吸引力、感染力,为加快经济文化强省建设、实现富民强省新跨越作贡献。

在齐鲁晚报·生活日报编辑部,孙守刚向采编人员拜年。见到本报张刚大篷车团队时,孙守刚与他们一一握手。他边听取张刚汇报,边频频点头。他说,“我知道张刚走基层已经坚持十多年了,这非常不容易。”他表示,张刚代表着一个团队、一种

精神、一种作风。“张刚大篷车是‘走转改’中出现的全国的典型,这一实践证明了一个道理,新闻记者只有深入基层、深入生活、深入群众,才能够找到新闻采访的灵感,采到更多的素材,新闻才有生命力,才能够为人民群众所喜欢。”孙守刚勉励张刚大篷车团队,要继续深入基层深入群众,坚持把这一栏目办好,进一步拓展服务空间和内容,多为百姓办实事办实事。

随后,孙守刚为“张刚大篷车新春走基层——与您一起守岁”活动授旗,勉励他们坚持深入基层为民服务。

在参观本报阅报栏和文化墙时,孙守刚对本报开设《凡人歌》专栏,主动引导社会舆论,主动引领社会风尚的做法表示赞赏。他说,“齐鲁晚报对张广秀、牛作涛、刁娜等典型人物的报道做得很好,媒体就应该善于发现凡人善举,挖掘报道好身边的典型。”孙守刚对本报的制度建设、队伍建设、文化建设以及正在进行的“走转改”活动给予充分肯定。孙守刚表示,这些好的制度一定要坚持下去,通过制度引导编辑记者贯彻实践“三个一切”群众路线,在“走转改”中提升队伍素质,增强群众感情,以更高的标准提升办报质量。

省委宣传部常务副部长姜铁军、副部长李建军、副巡视员王世农等陪同走访。



1月18日下午,省委常委、宣传部长孙守刚(左三)在齐鲁晚报·生活日报编辑部走访慰问时,为送给建筑工人的其中一幅“福”字添笔。大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万(右二)陪同走访。 本报记者 邱志强 摄

“点福”祝福辛勤建设者

“你们做得很好,张刚大篷车团队很有活力。”听取张刚汇报张刚大篷车服务基层、服务百姓的一些做法时,省委常委、宣传部长孙守刚高兴地说。

为深入开展“新春走基层”活动,张刚大篷车在1月18日启动了“与您一起守岁”活动,将为济南西蒋峪公租房建设工地的部分工人送上油、米、面、对联“大礼包”,在除夕夜与他

们一起包饺子过大年。

张刚大篷车还在送给工地建设者的对联中准备了“福”字,应大篷车团队的邀请,孙守刚部长欣然提笔,饱蘸浓墨,给其中一幅“福”字加上一“点”,寓意新的一年添福增福。在19日,张刚大篷车将把这份祝福送给辛勤的建设者。

张刚大篷车自从2010年3月启动以来,在近两年的时间里,坚持

深入基层深入社区,举办各种各样的为民服务活动,已成功走出了一百期。在2011年11月3日,省委常委、宣传部长孙守刚同志对此做出重要批示,表示这是齐鲁晚报践行“三贴近”原则、贯彻群众路线的生动实践,是新闻宣传工作为民惠民的有效形式,是深入推进“走转改”活动的典型范例。

本报记者 郭静

RADO
SWITZERLAND

极致坚硬

RADO D-STAR GENT AUTOMATIC
『帝星』系列自动机械腕表

专利CERAMOS®碳化钛金属陶瓷
划时代高科技陶瓷材质革命
高达1900 维氏硬度



WWW.RADO.COM

瑞士雷达表济南地区特约经销商:

山东银座商城 86065639 济南贵和购物中心 80982013 济南恒隆广场 67967800
济南银座商城八一店 82096102 济南洪楼银座商城 66898234

RADO瑞士雷达表办事处: 北京 010-6523 9125 上海 021-2412 5313 沈阳 024-2358 9855 广州 020-8732 3212